



[友邦保险 中国区]

[上海市黄浦区中山路 17 号 友邦大厦]

电话: 8621-53599988

传真: 8621-53962013

AIA.COM.CN

新闻稿

保障大升级 健康全方位 友邦中国两款医疗保险重磅上市

上海，2013年6月3日 —— 保障专家友邦中国再度发力，于今日推出《友邦康惠医疗保险》和《友邦康逸医疗保险》。这两款保险面向成人和儿童，向投保人提供**高保障额度、大续保年龄以及全保障范围**的医疗保障服务。该计划配合医保，将使得投保人进一步完善其医疗健康保障，从此无需担心医疗费用负担，尽可轻松应对健康低谷。

现代都市生活节奏快、压力大，很多人往往忽视了自己的健康，一旦遇到无法预测的健康问题，自己和家人将面临巨大的风险。同时，越来越多的家庭只有一个孩子，能否安全健康地成长，是父母考虑的首要问题。但是，孩子幼小的身体却最容易受到疾病的侵袭。因此，无论是家人还是自己，都需要提前规划，未雨绸缪。

近年来，虽然医保政策在改革过程中逐步增加了覆盖范围，但社会医保“低保障、广覆盖”的原则决定了其保障限制多、用药种类覆盖少的特点，医保“保而不包”的现状无法真正解决大病和住院医疗负担，也无法确保有品质的医疗服务。2012年《中国卫生统计年鉴》显示，近8年来，门诊就医费用增长了1.3倍，住院费用增长了1.5倍，远远超过了收入增长的幅度。尤其是各种新式诊疗手段、新型特效药物，不仅非常昂贵，而且均属于自费范畴。

此外，更令人担忧的是我国医疗资源分配不均，医疗水平高的城市医院往往出现“一床难求”的窘境，恶劣的住院环境、繁杂的就诊及报销手续，都令人在就医时心力交瘁。在沉重的经济负担和医疗资源紧张的现状前，有时健康和生命显得“轻如鸿毛”。

在深入洞悉医疗现状的缺憾后，友邦保险推出了两款保险产品，分别是《友邦康惠医疗保险》和《友邦康逸医疗保险》，与医保合理搭配、互为补充，满足个性化的医疗需求，更好地为所有家庭成员提供周全的保障方案和医疗支持。

“足额住院保障 全年健康无忧”，每年可享足额住院费用补偿金，终身累计可享 4 倍基本保额的高额住院保障，从容应对医疗费用支出，全年医疗保障无忧。

“投保年龄宽泛 相伴守护一生”，0 至 60 岁均可参加投保，续保年龄最高可达 80 岁，全面覆盖婴幼儿老年人特需医疗保障人群，老幼通保，医疗守护相伴到老。

“突破医保限制 医疗费广覆盖”，完全突破医保限制，社保内外均可保障，若在入院日起两日内通知，则医保先行赔付后剩余部分最高 100% 赔付，无医保先行赔付则最高 80% 赔付，在就医时摆脱医保束缚，专心治病。

“指定门诊保障 患者治疗福音”，保障涵盖特病门诊（恶性肿瘤放疗化疗、透析、肾移植后抗排异治疗等）、门诊手术和住院前后门急诊，以作医保补充，为指定门诊患者带来福音。

“入住特需病房 尊享贵宾服务”，《友邦康逸医疗保险》还提供入住特需病房，尊享更专业的医师资源、更先进的医疗设备、更优质的就医环境、更贴心的医护服务。

每天只需很少花费，就可以为自己和家庭成员投保《友邦康惠医疗保险》或《友邦康逸医疗保险》。此外，为了更好地回馈客户，友邦保险还推出了《友邦尊享康惠医疗保险》和《友邦尊享康逸医疗保险》。对于曾购买了友邦寿险或其他长期健康险单件年缴保费大于 6000 元的投保客户，若此次投保《友邦康惠医疗保险》或《友邦康逸医疗保险》，则可以免费升级为《友邦尊享康惠医疗保险》或《友邦尊享康逸医疗保险》。

现实生活中，每个家庭成员的健康都是保持家庭幸福感的必要条件。一旦遇到突如其来的健康问题，《友邦康惠医疗保险》和《友邦康逸医疗保险》可以为自己和家人提供足够的保障，从容应对医疗困扰，轻松保持家庭生活品质。

<结束>

投保示例一：

30岁的杨先生（有医保）是单位技术人员，平时工作繁忙，今年妻子为他喜添麟儿，欢喜之余，让作为家庭经济支柱的杨先生倍感压力。职场的竞争和家庭的重担让他极度缺乏安全感，如果自己的身体健康状况一旦出现问题，后果不堪设想。杨先生希望购买一款健康保障产品，能够帮他解决后顾之忧，让他可以全身心地投入到高负荷的工作中，为自己和家人去打拼一番事业，创造美好生活。经过精心挑选，杨先生购买了保额为4万的《友邦康惠医疗保险》，年缴保费990元，平均每天不足2.8元的保险费支出并没有加重杨先生的经济负担，却为他带来了全方位的足额医疗保障。

情况一：杨先生32岁时，因扁桃体发炎需要做切除手术。由于不想影响正常工作且该手术风险较小，杨先生选择以门诊手术方式进行治疗，手术费用共花费7,000元，医保赔付3,000元后，剩余部分的手术材料费、麻醉费和手术操作费用，因杨先生在入住医院治疗两日内即通过友邦客服热线进行及时告知，故可获得友邦保险全额赔付。

情况二：若杨先生32岁时，发生意外骨折，住院治疗30天，相关费用及医保赔付情况如下：

项目	金额	医保赔付金额
手术费	10,000元	7,000元
国产药品费	2,000元	1,500元
进口药品费	5,000元	0元
进口治疗器材费（钢钉）	15,000元	0元
床位膳食费	200元/天	30元/天
住院杂项费	7,000元	3,000元
住院前后门急诊费用	2,500元	800元
合计	47,500元	13,200元

由上表可知杨先生医保范围内获赔 13,200 元，由于杨先生在入住医院治疗两日内即通过友邦客服热线进行及时告知，剩余的 34,300 元可获得由友邦保险 100%的赔付。杨先生可以安心养伤，再加上进口药品器材的卓越疗效，三个月后杨先生顺利康复，健康如初。

投保示例二：

2 岁的小明活泼可爱，是全家人的宝贝，小明的身体健康是父母最关注的问题，由于宝宝免疫力低下，年幼的小明不时生病住院，并经常因为医院普通病房恶劣的就医环境而哭闹不已。为了给孩子创造更好的医疗条件，让小明健康无忧地快乐成长，小明的父母选择购买保额为 20 万的《友邦康逸医疗保险》，年缴保费 3650 元。平均每天只需 10 元的保费投入即可换来全方位医疗保障。

情况一：小明 3 岁时得了小儿肺炎需要住院治疗。小明入住了特需病房，独立舒适的病房环境，护士门无微不至的贴心照料，为小明创造了优质的就医环境，使父母非常省心安心，不再因为孩子住院而影响工作。因小明家长在小明入住医院治疗两日内即通过友邦客服热线进行及时告知，故可以得到友邦保险 80%的赔付。仅承担 20%的费用就可以让儿子每次都入住特需病房，享受高品质的医疗服务和治疗效果，小明父母为此感到非常值得。

情况二：小明 5 岁时，因意外导致腿部严重骨折，进行住院治疗并在入院两日内通过友邦客服热线进行及时告知。小明入住特需病房，由资深医师主刀植入进口钢板，并获得 15 万医疗费用中 80%的赔付。第二年，小明父母选择为他续保，并在同一年进行了取出钢板手术，只要在入住医院治疗两日内即通过友邦客服热线进行及时告知，则相关治疗费用继续可以得到 80%的赔付，最高赔付金额 20 万元，终身最高累计赔付金额可达 80 万元。由于医治及时、医师经验丰富、进口药品器材效果显著再加上舒适的就医环境，通过两年的精心治疗，小明完全康复，高高兴兴步入小学课堂。

(具体内容以保险合同的保险条款为准。)

友邦保险集团简介

友邦保险控股有限公司及其附属公司（统称「友邦保险」或「本集团」）是最大的泛亚地区独立上市人寿保险集团，在亚太区 16 个市场营运，包括在中国香港、泰国、新加坡、马来西亚、中国大陆、韩国、菲律宾、澳大利亚、印度尼西亚、中国台湾、越南、新西兰、中国澳门和文莱拥有全资的分公司及附属公司、斯里兰卡附属公司的 92% 权益，以及印度合资公司的 26% 权益。

友邦保险今日的业务成就可追溯逾 90 年前于上海的发源地。按寿险保费计算，集团在亚太地区（日本除外）领先同业，并于大部分市场稳占领导地位。截至 2012 年 11 月 30 日，集团总资产值为 1,344.39 亿美元。

友邦保险提供一系列的产品及服务，涵盖退休储蓄计划、寿险和意外及医疗保险，以满足个人客户在储蓄及保障方面的需要。此外，集团亦为企业客户提供雇员福利、信贷保险和退休保障服务。集团透过遍布亚太区的庞大专属营销员及员工网络，为超过 2,500 万份个人保单的持有人及逾 1,300 万名团体保险计划的参与成员提供服务。

友邦保险控股有限公司于香港联合交易所有限公司主板上市（股份代号为「1299」）；其美国预托证券（一级）于场外交易市场进行买卖（交易编号为「AAGIY」）。

友邦中国简介

友邦保险在中国大陆的发展始于 1992 年，并于同年在上海设立分公司，是第一家获得独资营运牌照的非内地人寿保险公司。目前，友邦保险在中国大陆的业务范围已经扩展到北京市、深圳市、广东省和江苏省。作为第一家将保险营销员制度引进国内的保险公司，友邦保险建立了专业的保险营销员队伍，并通过多元化销售渠道，为客户提供一系列人寿保险、人身意外保险和医疗保险产品。

###